



Informacije za roditelje o provođenju nastave na daljinu

Prilikom provođenja nastave na daljinu poštuje se važeća varijanta rasporeda. Nastava počinje i završava u isto vrijeme kao i u školi, uz isto trajanje nastavnih sati. Obaveza je učenika u to vrijeme biti u virtualnim učionicama na platformi Teams.

Materijal i zadatke nastavnici zadaju u dane određene rasporedom, prije ili na početku samoga sata. Za svaki dan kada se održava nastava učenicima su na raspolaganju:

- mapa u datotekama u čijem je nazivu datum kada se sat održava sa svim potrebnim materijalima za taj sat te
- objava na zidu u kanalu predmeta u kojoj piše naziv mape koju treba otvoriti i u kojoj su poveznice na sadržaje.

U mapi se uz potrebne nastavne materijale nalazi i datoteka u kojoj su upute za rad. Upute je važno dobro proučiti jer je u njima opisano što se od učenika očekuje, obveze koje trebaju izvršiti i u kojem roku te koje su posljedice neizvršavanja obveza. Za svaku zadaću postoji rok od najmanje tri radna dana. Rok koji nastavnici imaju za davanje povratnih informacija jest najduže pet radnih dana od roka za predaju.

Tijekom nastave, a prema rasporedu nastavnici su učenicima dostupni u realnom vremenu za pitanja, konzultacije i slično. Osim toga, svaki je nastavnik odredio i vrijeme informacija u kojem je također dostupan u realnom vremenu. To je jedino vrijeme kada je komunikacija sinkrona. Izvan tog vremena nastavnici nisu nužno dostupni, a rok za odgovaranje na upite bilo koje vrste jest tri radna dana. Nastavnici nisu dostupni radnim danom prije 8,00 sati i iza 18,00 sati te u neradne dane (vikendi, blagdani, praznici) te svu komunikaciju treba ograničiti na taj vremenski period (radnim danom od 8,00 do 18,00 sati). Komunikacija se odvija isključivo preko MS Teams aplikacije (objave, privatne i grupne poruke, audio i video pozivi). Sve izvanredne situacije prijavljuju se ravnateljici, neovisno o radnom vremenu.

Vrednuje se aktivnost učenika na nastavi na daljinu (izvršavanje zadaća) i ostvarenost ishoda. Nakon obrade novih sadržaja, nastavnici određuju zadaće koje ulaze u ocjenu. Ocjena ovisi o riješenosti zadataka, ali i o roku u kojem je predana. Svaki oblik prepisivanja i plagiranja se najstrože sankcionira. Provjere znanja se provode u skladu s odredbama Pravilnika o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN 112/2010 i NN 82/2019).

Iako se od učenika srednje škole očekuje visoka doza autonomije, roditelji su dužni upoznati se s načinom rada na daljinu i očekivanjima od učenika. Potrebno je kontinuirano pratiti rad učenika i redovito komunicirati s razrednikom/razrednicom i stručnom službom.